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Questionario di gradimento del servizio scolastico - anno scolastico 
2021/2022

1. Vieni volentieri a scuola?

2. Trovi i locali scolastici:

3. Le attrezzature presenti nella tua scuola ti sembrano:

26
Risposte

05.29
Tempo medio per il completamento

Attivo
Stato

Molto 10

Abbastanza 13

Poco 2

Per niente 1

accoglienti e stimolanti 10

accoglienti solo in alcuni ambi… 11

anonimi e poco stimolanti 4

tristi e per niente stimolanti 1

adeguate 3

abbastanza adeguate 11

poco adeguate 10

per niente adeguate 2

Alunni di classe quinta scuola primariaAlunni delle classi quinte di scuola primaria
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4. La pulizia dei locali interni e degli spazi esterni alla scuola è:

5. Le norme che regolano il comportamento degli alunni a scuola sono:

6. Il lavoro svolto a scuola ti risulta:

7. I compiti da svolgere a casa ti risultano:

buona 10

sufficiente 11

scarsa 5

giuste 23

severe 2

permissive 1

molto interessante e motivante 7

abbastanza interessante e mo… 17

poco interessante e motivante 2

per niente interessante e moti… 0

per niente impegnativi 1

poco impegnativi 10

abbastanza impegnativi 12

molto impegnativi 3
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8. Se hai partecipato a corsi PON, come li hai trovati?

9. I tuoi insegnanti spiegano in modo:

10. I tuoi insegnanti spiegano le modalità di verifica e i criteri di valutazione?

11. Pensi che i tuoi insegnanti ti incoraggino a migliorare?

Molto interessanti 8

Abbastanza interessanti 1

Poco interessanti 2

Per niente interessanti 0

Non ho partecipato 15

chiaro e comprensibile 19

abbastanza chiaro e comprens… 7

poco chiaro e comprensibile 0

per niente chiaro e comprensi… 0

Sempre 9

Spesso 11

Raramente 6

Mai 0

Sempre 13

Spesso 10

Raramente 2

Mai 1
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12. Pensi che i tuoi insegnanti nei confronti delle difficoltà dei ragazzi siano:

13. Come giudichi il tuo rapporto con gli insegnanti?

14. Il tuo rapporto con i compagni è:

15. La tua classe nei confronti degli insegnanti è:

attenti e sensibili 9

abbastanza attenti e sensibili 16

poco attenti e sensibili 1

per niente attenti e sensibili 0

collaborativo 13

abbastanza collaborativo 11

poco collaborativo 2

per niente collaborativo 0

amichevole e collaborativo 18

amichevole e collaborativo sol… 6

conflittuale con alcuni 2

conflittuale con tutti 0

molto rispettosa 4

abbastanza rispettosa 16

poco rispettosa 6

per niente rispettosa 0
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16. In caso di necessità trovi disponibilità nei collaboratori scolastici?

17. Come giudichi le attività che hai svolto con i professori della scuola secondaria di primo grado
per il “Progetto continuità”?

18. Secondo te questa esperienza:

19. Ritieni che sia stato utile il ricorso alla DDI (Didattica digitale integrata) per gli alunni in
isolamento o quarantena?

molto  16

abbastanza  9

poco  1

per niente  0

Coinvolgenti 2

Interessanti 22

Poco interessanti 2

Noiose 0

è stata utile per comprendere … 20

somigliava alle lezioni che già … 4

è stata faticosa perché gli arg… 1

Molto  16

Abbastanza 7

Poco 1

Per niente 2


